



英国凯特王妃

面对癌症，迎来新生

2024年，最受关注的王室成员莫过于英国凯特王妃了，她的健康状况牵动了全球人民的心。

2023年12月25日圣诞节，凯特、威廉王子及其三个孩子在伦敦北部出席了一场公务活动。自那以后，凯特长期未公开露面，一度陷入英国王室版“消失的她”舆论风暴的中心。

2024年1月，英国王室宣布凯特王妃接受“腹部手术”，出院后将居家静养。但这并没有停止外界对她去向的猜测。随后的修图风波更难以止住各种传言。

直到2024年3月，凯特王妃宣布自己罹患癌症，正处于治疗的早期阶段，但引发了一系列阴谋论。

2024年9月，凯特王妃再次在社交媒体上发布一个时长约3分钟的视频，提及她无法形容完成预防性癌症化疗的轻松感。不过，凯特王妃至今仍未透露自己的癌症类型是什么，英国王室也没有公布任何详情。

如今的凯特王妃逐渐恢复公务活动。和2024年2月宣布罹患癌症的公公、英国国王查尔斯三世相比，民众似乎更关心凯特王妃的健康状况。传统上，英国王室采取“从不抱怨，从不解释”的策略，而凯特王妃过去一年的种种做法，似乎是王室提升其公开形象的同时保护隐私的最新尝试。



“霉霉” 泰勒·斯威夫特

行走的GDP

2024年全球最耀眼的明星非美国流行女歌手泰勒·斯威夫特（昵称“霉霉”）莫属。

在2024年12月12日举行的2024年公告牌音乐颁奖典礼上，霉霉共斩获10个奖项，使其职业生涯获奖总数达到49个，成为获公告牌音乐奖最多的歌手。

而根据《福布斯》的统计数据，泰勒·斯威夫特身价达16亿美元，超越蕾哈娜成为全世界最富有的女歌手。她也成为史上首位仅凭音乐和演艺收入就成为亿万富豪的艺人。

“霉霉经济学”也成为热词。原来，霉霉的巡回演唱会，不仅让她赚得盆满钵满，其所到之处也因大量游客涌入，带动了地方经济增长。据福布斯此前报道，她在美国丹佛的两晚巡演为科罗拉多州的GDP增加了1.4亿美元，其粉丝在酒店、餐馆等方面平均每人花费1300美元。其演出活动预计总共为美国带来了超过50亿美元收入。

霉霉的商业成功不仅体现在音乐领域，她还是全网粉丝量超过4.5亿的超级明星。如今，35岁的霉霉已经从当年那个抱着吉他自弹自唱的乡村音乐女歌手，成长为全球音乐界的“天后”级人物。